

# CCE Prepara Comicios Para el 19 de Marzo

El Consejo Central de Elecciones (CCE) realiza los preparativos para los comicios presidenciales el 19 de marzo, afirmó ayer Ricardo Perdomo, presidente de dicho organismo electoral.

Después de asegurar que el CCE seguirá trabajando dentro del marco constitucional, el funcionario informó que el próximo lunes se juramentará a las personas que integrarán las Juntas Electorales Departamentales.

Subrayó que actualmente el CCE está recibiendo de parte de los partidos políticos las listas de los ciudadanos que formarán las Juntas Receptoras de Votos, es decir, que todo se está desarrollando en forma normal en el marco de la preparación del próximo evento electoral.

Mientras tanto, los institutos políticos están intensificando la campaña electoral y siguen trabajando para que el pueblo acuda a las urnas el 19 de marzo a elegir al nuevo presidente de la República, pese a la llamada "propuesta política" de los terroristas del FMLN-FDR que pretenden que los comicios se lleven a cabo el 15 de septiembre.

Por su parte, la Fuerza Armada mantiene su posición de que el evento electoral se realice dentro del marco constitucional, o sea que deben efectuarse a más tardar el 31 de marzo, por lo que se descarta que se cambie la fecha de las elecciones.



ACUERDAN REUNION. Representantes de los partidos políticos acordaron ayer, durante una reunión en la sede de ARENA, reunirse con los dirigentes terroristas del FMLN-FDR el lunes y martes próximos en la Ciudad de México, para discutir la propuesta subversiva.

## Realizarán Simposio de Siquiatría

Un simposio sobre siquiatría para médicos generales se realizará el 18 de febrero en el Colegio Médico, informa el Dr. Carbillo Humberto Tomasino, presidente de la Sociedad Salvadoreña de Medicina General.

El objetivo del foro es brindar información sobre conocimientos modernos de la Siquiatría de utilidad en el ejercicio profesional de los médicos generales, así

—Favor pase a la página 9.



SIMPOSIO. El Dr. Carbillo Humberto Tomasino invita al simposio sobre siquiatría que se realizará el 18 en el Colegio Médico.

## Debe Haber Sanciones para que Cumplan Sandinistas

Un llamamiento a los presidentes del área para que tomen medidas que obliguen al régimen sandinista a cumplir sus promesas de democratización o

que lo sancionen en caso contrario, formuló el Consejo de la Sociedad Civil de Centroamérica para la Paz

—Favor pase a la página 47.

## UP, CD y MAC Solicitan Inscripción Candidatos

Para participar en las elecciones presidenciales del 19 de marzo, las coaliciones Unión Popular (UP), Convergencia Democrática (CD) y el Movimiento

Auténtico Cristiano (MAC) solicitaron ayer al Consejo Central de Elecciones (CCE) la inscripción de sus res-

—Favor pase a la página 45.

# Partidos se Reunirán con FMLN en México el 20 y 21

Los partidos políticos acordaron ayer reunirse con los dirigentes terroristas el lunes 20 y el martes 21 en la ciudad de México, informó ayer el Ingeniero Francisco Merino durante una conferencia con periodistas.

Empero Alfredo Cristianí, presidente de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA), advirtió que su partido no retirará a sus candidatos presidenciales, lo que impide un posible aplazamiento de los comicios que pide el FMLN-FDR.

Cristianí, también candidato presidencial por ARENA, indicó que su partido se opone a la

posición de las elecciones, porque "es un problema constitucional" y porque su aplazamiento "sería admitir la ilegitimidad con que se ha actuado en El Salvador en los últimos ocho años".

El candidato presidencial de la Democracia Cristiana, en el poder, Fidel Chávez, afirmó que "estamos dispuestos a retirar la candidatura si es resultado de un acto multipartidario. Estamos listos con toda la flexibilidad", subrayó.

El anuncio de la reunión con los delegados del FMLN-FDR se verificó en la sede del partido ARENA, con la presencia de representantes de

—Favor pase a la página 78.



DESESPERANTE SITUACION. Los transportistas urbanos están al borde de la quiebra por la quema de autobuses. Piden a los terroristas que ya no destruyan más fuentes de trabajo.

## Educación Engaña Otra Vez a Maestros de Bachillerato

Los maestros de educación básica y bachillerato, a quienes el Ministerio de Educación adeuda el pago de horas clase desde 1988, fueron nuevamente engañados por los titulares del ramo que no

cumplieron su promesa de pagarles el 15.

El profesor José Luis Castañeda, presidente del Consejo de Directores de Institutos Nacionales (CODINES), de-

—Favor pase a la página 47.

## Infertilidad Afecta 10% de Población Salvadoreña

Un 10 por ciento de la población salvadoreña es infértil, afirmaron los organizadores del V Congreso Nacional de Ginecología y Obstetricia que contará con la participación del doc-

tor Elkin Lousena, autor de la primera fertilización "in vitro" en Latinoamérica.

El foro médico se inaugurará el jueves

—Favor pase a la página 78.

## Terroristas y FIGAPE Llevan a Quiebra Transporte Urbano

Los terroristas y las instituciones de gobierno involucradas con el transporte colectivo llevan a la quiebra a los transportistas urbanos de San Salvador, declaran los afectados.

Los quejosos señalan que mientras los terroristas se dedican a incendiar los autobuses, los segundos estafan a los empresarios vendiéndoles chatarras a elevadas sumas de dinero.

Empresarios de la ruta 22 declaran que los sediciosos les incendiaron dos unidades el miércoles, dejando completamente en la calle a los propietarios, debido a que todavía están pagando las unidades viejas que el Fondo de Garantía de la Pequeña Empresa (FIGAPE) les vendió a 184 mil colones, como si se tratara de vehículos nuevos y modernos.

El pequeño empresario Juan An-

tonio Elias declara que los buses pertenecían a la cooperativa ACIT, pero como cayó en mora con el FIGAPE les embargó las unidades semi-destruidas y se las vendió a los socios más antiguos a un precio de 96 mil colones por el vehículo, más un recargo de otros 96 mil colones por la explotación de la ruta, haciendo un total de 184 mil colones.

Ellas pide a los terroristas que no sigan destruyendo las pocas unidades que les quedan, porque están acabando con más fuentes de empleo.

Dice el empresario que para hacer circular las chatarras tuvieron que solicitar créditos para la adquisición de llantas, batería y repuestos. A esto se agrega que tienen que pagar una cuota diaria de 60 colones al FIGAPE, la compra de diesel, pago de despachadores y otros gastos.



INAUGURAN HOSPITAL. Con la develación de la placa conmemorativa y el corte de la cinta se inauguró el Hospital Médico-Quirúrgico del Seguro Social, construido por un valor de 43 millones de colones y con capacidad para 300 camas. Al mismo tiempo fueron incorporados al Seguro todos los empleados públicos y desde el 1 de marzo lo serán sus grupos familiares.